

Kadın il müdürlerinden huzurevine ziyaret



Manisa Aile Sosyal Hizmetleri İl Müdürü Kuduret Gültaş, Sosyal Güvenlik İl Müdürü Buket İnce ve İŞKUR İl Müdürü Günseli Kervan Tufan, 18-24 Mart Yaşlılara Saygı Haftası kapsamında Salihli Huzurevi Müdürlüğü'ne ziyarette bulundu. Samimi ve sıcak bir ortamda gerçekleşen programda, huzurevi sakinleriyle keyifli ve anlamlı anlar paylaşıldı. **5**



Manisa manset

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4690 27 Mart 2026 Cuma

Etkili Gazete



Büyükşehir'den diyabet hastalarına destek

Manisa Büyükşehir Belediyesi, diyabetle mücadele eden vatandaşların yaşam kalitesini artırmak için anlamlı bir projeyi hayata geçirdi. Sosyal belediyeçilik anlayışıyla başlatılan çalışma kapsamında, Manisa'da ikamet eden ihtiyaç sahibi Tip-1 diyabet hastalarına şeker ölçüm sensörü desteği verilecek.



Dostlar Meclisi'nin konuğu Başkan Ekrem Cıllı oldu

Manisa Dostlar Meclisi'nin bu haftaki konuğu Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı oldu. Gerçekleştirilen toplantıda, Saruhanlı'nın mevcut durumu, yapılan çalışmalar ve önümüzdeki döneme ilişkin projeler ele alındı. **4'de**



Ecdat yadigarı mezar taşları tahrip edildi

Manisa'nın Şehzadeler ilçesinde bulunan ve halk arasında Araplar Camii olarak bilinen tarihi Hüsrev Ağa Camii Haziresi'ndeki bazı mezar taşları tahrip edildi. Cami cemaati tarihi mezarların korunması için yetkililere çağrıda bulundu. **3'te**



Topladıkları çöplerden atık ağacı yaptılar

Şehzadeler Belediyesi'nin Tarzan'ın Kenti Projesi kapsamında düzenlenen etkinlikte, Spil eteklerinden toplanan atıklar atık ağacına dönüştürülerek farkındalık oluşturuldu. **2'de**

İl Jandarma Komutanı Şen Manisa Basınıni ağırladı



Manisa İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa Basınıni ağırladı. Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder Aydın ve kentte görev yapan gazetecilere il genelinde yaptıkları çalışmaları anlatan Şen, vatandaşın huzur ve güvenliği için Jandarma Teşkilatı olarak gece gündüz çalıştıklarını vurguladı. **5'te**

Manisa'daki köpek saldırısının faturası kamu kurumlarına çıktı:

Valilik ve belediyeye 10,2 milyon TL ceza!



Manisa'nın Yunusemre ilçesinde sahipsiz sokak köpeğinin saldırısından kaçmak isterken otomobilin çarpması sonucu ağır yaralanan çocuk için mahkeme; Manisa Valiliği, Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Yunusemre Belediyesi'ni sahipsiz hayvanların kontrolü ve gözetimi konusunda kamu hizmetini etkin şekilde yerine getirmediği gerekçesiyle toplamda 10 milyon 252 bin TL'lik tazminat ödemeye hükmetti.



ÇOCUKTA KALICI HASAR OLUŞTU

Olay 24 Ekim 2022 tarihinde Manisa'nın Yunusemre ilçesine bağlı Cumhuriyet Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre ilköğrencisi E.K., ekmek almak için çıktığı evinin önünde sahipsiz köpeğin saldırısına uğradı. Köpekten kaçmaya çalışan çocuk, bu sırada yoldan geçen kamyonetin çarpması sonucu ağır yaralandı. Bölgedeki bir iş yerinin güvenlik kameraları tarafından saniye saniye kaydedilen saldırının ardından ağır yaralanan E.K. uzun süre yoğun bakımda tedavi gördü. Hayati tehlikeyi atlatan E.K.'nin yürüme, konuşma ve uzuvlarını kullanmasında kalıcı hasar oluştuğu belirlendi.

"KAMU GÖREVİ YERİNE GETİRİLMEDİ"

Olayın ardından aile tarafından yapılan başvuru sonrasında Manisa 2'nci İdare Mahkemesi'nde görülen davada Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Yunusemre Belediyesi'nin sahipsiz hayvanların kontrolü ve gözetimi konusunda kamu hizmetini etkin şekilde yerine getirmediğine karar verildi. Kararda, idarenin yürüttüğü hizmeti sürekli denetlemek ve gerekli önlemleri almakla yükümlü olduğu, bu yükümlülüğün yerine getirilmemesi nedeniyle oluşan zarardan idarenin sorumlu olduğu belirtildi. Mahkeme, E.K. lehine maddi ve manevi tazminat ile faizler dahil toplam 10 milyon 252 bin 74 TL ödenmesine hükmetti. **5'te**

Kadın doktorlardan yaşlılara hediye

Manisa'da bir doktorun sosyal medya üzerinden başlattığı akım, Türkiye'nin farklı illerindeki kadın doktorları bir araya getirdi. Doktorların el emeğiyle ördüğü kazak, yelek, atkı ve şallar, Yaşlılar Haftası kapsamında Manisa Huzurevi'nde kalan yaşlılara hediye edilerek gönülleri ısıttı.

Manisa Merkezefendi Devlet Hastanesi'nde görevli bir doktorun, örgü seven kadın doktorlara yönelik sosyal medya üzerinden başlattığı akım kısa sürede büyük ilgi gördü. Türkiye'nin çeşitli illerinde görev yapan doktorlar tarafından örülen el emeği ürünler, Manisa Büyükşehir Belediyesi İsmail Muammer

Cider Huzurevi'nde kalan kadın ve erkek yaşlılara ulaştırıldı. Manisa Merkezefendi Devlet Hastanesi Başhekimi Uzm. Dr. Fatma Nesim Yağlı, hastane doktorlarından Uzm. Dr. Lale Tolu'nun Türkiye'nin farklı il ve hastanelerinde görev yapan örgü seven kadın doktorlar arasında sosyal medya üzerinden bir grup oluşturduğunu belirtti. Yağlı, kendisinin de bu grupta yer aldığını ve şal ile atkı öreerek projeye destek verdiğini ifade etti. Yaklaşık iki aydır süren hazırlık sürecinin tamamlandığını kaydeden Başhekim Yağlı, "Türkiye genelinde örgü seven kadın doktorlarımızın oluşturduğu bir grubumuz var. Ben de bu gruba dahilim ve şal ile atkı ördüm. Gruptaki diğer doktor arkadaşlarımızın ördükleri ürünleri de topladık, hepsini hediye paketi haline getirdik. Yaşlılar Haftası kapsamında Manisa Büyükşehir Belediyesi İsmail Muammer Cider Huzurevi'nde kalan yaşlılarımıza takdim ediyoruz" dedi. Başhekim Uzm. Dr. Fatma Nesim Yağlı, projeye destek veren doktorlarla birlikte huzurevine giderek görevlilerin eşliğinde kadın bölümündeki yaşlıları odalarında

ziyaret etti ve hediyelerini takdim etti. Daha sonra huzurevi yemekhanesinde erkek yaşlılarla bir araya gelen doktorlar, Yaşlılar Haftası'nı kutlayarak el emeği hediyeleri dağıttı. Hediyelerin teslim edilmesinin ardından konuşan Uzm. Dr. Lale Tolu ise projeye destek veren hastane yönetimine teşekkür etti. Projenin amacının Yaşlılar Haftası kapsamında huzurevinde kalan yaşlıları ziyaret ederek onlara el emeği ürünler hediye etmek olduğunu belirten Tolu, "Merkezefendi Devlet Hastanesi olarak huzurevini ziyaret etmek istedik. Türkiye genelinde örgü ören kadın doktorlardan oluşan bir grubumuz var. Yaklaşık 40 doktor arkadaşımız el emekleriyle örgüler hazırlayıp yaşlılarımıza hediye olarak gönderdi. Kayseri, Bursa, Ankara, İstanbul, Antalya ve Adana başta olmak üzere birçok ilden doktor arkadaşımız projeye katıldı. Biz de bu emekleri bir araya getirerek yaşlılarımıza ulaştırmak istedik" diye konuştu. Hem ziyaretten hem de hediyelerden oldukça memnun olan huzurevi sakinleri kadın doktorlara teşekkür etti. **İHA**



Topladıkları çöplerden atık ağacı yaptılar

Şehzadeler Belediyesi'nin Tarzan'ın Kenti Projesi kapsamında düzenlenen etkinlikte, Spil eteklerinden toplanan atıklar atık ağacına dönüştürülerek farkındalık oluşturuldu.

Şehzadeler Belediyesi personelleri, Şehzadeler Kent Konseyi ve Şehzadeler Belediyesi Çocuk Kreşleri, Tarzan'ın Kenti Projesi kapsamında anlamlı bir etkinliğe imza attı. 21-26 Mart Orman Haftası dolayısıyla gerçekleştirilen farkındalık çalışmasında, Spil'in eteklerinden toplanan atıklar Tarzan Meydanı'nda oluşturulan atık ağacına asıldı. Etkinlik kapsamında doğadan toplanan atıklar, kreşlerde eğitim gören çocuklar tarafından boyanarak renkli bir görünüme kavuşturuldu. Çocuklar, hazırladıkları atıkları tek tek atık ağacına asarak hem eğlendi hem de çevre bilinci konusunda önemli bir deneyim yaşadı. Düzenlenen etkinliğe Belediye Başkan Yardımcısı Emre



Halil Esenkaya, Şehzadeler Kent Konseyi Başkanı Ayşe Çevik, Kent Konseyi üyeleri, belediye bünyesinde faaliyet gösteren kreşlerde eğitim alan çocuklar ve çok sayıda vatandaş katıldı. Etkinlik süresince kurulan standta çocuklara patlamış mısır ve pamuk şeker dağıtımı yapılarak keyifli anlar yaşandı. **İHA**



Turgutlu'da 'Aşk-ı Müebbet' oyununa büyük ilgi

Turgutlu Belediyesi ve Manisa Büyükşehir Belediyesi iş birliğiyle, Ekrem Gürel Kültür Merkezi sahnesinde perdelerini açan 'Aşk-ı Müebbet' oyunu salonu dolduran izleyicilerin beğenisini topladı.

Gerçek bir gazete haberinden ilham alınarak sahneye uyarlanan 'Aşk-ı Müebbet' oyunu, Turgutlulu tiyatro severlere keyifli bir gece yaşattı. Fethi Kantarcı'nın yazıp yönettiği, ünlü oyuncular Mehtap Bayrı ve Erkan Sever'in etkileyici performansları, salonu hıncahınç dolduran izleyicilerden tam not aldı.

Aşk-ı Müebbet oyununu izleyen Turgutlu Belediye Başkan Yardımcısı Hüseyin Maliz, "Hem çok keyif aldığımız hem de üzerinde düşündüğümüz bir oyun izledik. Bu güzel oyunu bizlerle buluşturan değerli oyunculara, yönetmene ve tüm ekibe teşekkür ederiz. Ekrem Gürel Kültür Merkezimizde düzenlediğimiz her etkinliğe yoğun bir ilgiyle katılım gösteren tüm hemşehrilerimize de ayrıca teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullandı. Oyuncular Mehtap Bayrı ve Erkan Sever de Turgutlu'da bulunmaktan, oyuna gösterilen yoğun katılımdan dolayı duydukları memnuniyeti dile getirerek Turgutlu Belediyesi ve Manisa Büyükşehir Belediyesine teşekkürlerini ilettiler. Aşk-ı Müebbet oyununu Başkan Yardımcısı Hüseyin Maliz ile birlikte Turgutlu Belediyesi Meclis Üyesi Gülay Dönmez, MASKİ Turgutlu Koordinatörü Tekin Çakmak ile Turgutlu Belediyesi Daire Müdürleri izledi. **İHA**





Ecdat yadigarı mezar taşları tahrip edildi

Manisa'nın Şehzadeler ilçesinde bulunan ve halk arasında Araplar Camii olarak bilinen tarihi Hüsrev Ağa Camii Haziresi'ndeki bazı mezar taşları tahrip edildi. Cami cemaati tarihi mezarların korunması için yetkililere çağrıda bulundu.

Manisa'nın Şehzadeler ilçesindeki Hüsrev Ağa Camii Haziresi yüzyıllara meydan okuyarak tarihin sessiz tanıklığını sürdürüyor. Osmanlı zamanında II. Selim'in Manisa'daki sancakbeyliği sırasında Darüssaade (Harem) ağası olarak görev yapan Afrika kökenli Hüsrev Ağa tarafından 1554 yılında külliye halinde yaptırılan ve halk arasında Araplar Camii olarak bilinen Hüsrev Ağa Camii'nin haziresindeki bazı mezar taşları kendini bilmez kişi veya kişilerce tahrip edildi. Yıllar önce de birçok kez saldırıya uğrayan mezar taşları her seferinde onarıp korunurken, cami cemaati yapılan saygısızlığın kusurunu olmadığını söyledi.

Daha önceki yıllarda hazire içerisinde yer alan ve 1615 yılında 3. Murat Devri paşalarından Hanım Oğlu Yani Paşa tarafından kızı için yaptırılan Paşa Kızı Türbesinin içinde yer alan Yani Paşa'ya ait mermer lahidin 1 tonluk kapağını kaldırarak içini kazan define avcıları diğer mezarları da alttan kazmaya çalışarak define aramıştı. Kuruyan otlara atılan bir izmaritin çıkardığı yangın sonucunda da birçok mezar taşı siyah renge bürünmüştü. Son olarak ise bazı kişilerin mezar taşlarına taş atarak zarar verdiği iddia edildi.

Yaklaşık 15 yıldır caminin müdavimi olduğunu söyleyen 82 yaşındaki Mahmut Ak, ecdat yadigarı mezarlara sahip çıkılması gerektiğini belirterek, "Ben buranın hemen hemen 15 yıldır müdavimiyim. Her gün buradan geçerken üç İhlas bir Fatıha okurum buradaki yatan Müslüman din kardeşlerimize. Ama buranın geçmişini, 16 yaşından beri bilirim. Bu kabristanın bu şekilde olması mantık dışı bir durum. İnsanlığa aykırı bir şey. Burada berduşlar çok" dedi. Üç yıldır camide tuvalet görevlisi olarak çalıştığını belirten Hasan Hüseyin Sarıdağ ise bazı kişilerin hazirede sürekli sorun çıkardığını ifade ederek, "Buraya tinerciler ve sarhoşlar geliyor. 3-5 tane söz anlamayan çocuk var, bana 2-3 sefer bıçak çektiler. Kolladım kendimi sonra polisi çağırdım. Polisin eline



verdim. Bunların yaşı tutmuyor diye bir şey yapılmadı. Benim tuvaletin camlarını kırdılar. Babası ve anasına da söyledim, yine laf dinlemiyorlar. Geçenlerde polisler geldi. Çocukları topladı gitti. Hocayı da beni de aldı gitti. Biz ifademizi verdik" şeklinde konuştu. Tahrip edilen mezar taşlarının ve sandukaların daha evvel belediye tarafından onarıldığını kaydeden Sarıdağ, "Aşağı yukarı 5-10 senedir böyle kırık, çatlak buralar. Mezar taşlarının çocuklar bir kaç tanesini kırdı. Polisler o çocukları topladı, gitti. Yaşı tutmuyor bunlara bir şey yapamayız" dediler. Belediyenin Park Bahçe İşleri Müdürlüğü ile görüşüm 'bayram sonu gelir temizleriz' dediler. Her sene belediyeden bahçe temizlemesi

için geliyorlar zaten. Her sene gelip uzayan otları biçip temizliğini yaparak gidiyorlar" dedi. İHA



Sarıgöl'de servislere kapsamlı denetim

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde öğrenci servis araçlarına yönelik gerçekleştirilen denetimlerde, güvenlik ve mevzuat kuralları titizlikle incelendi. Öğrencilerin güvenli taşınmasını sağlamak amacıyla yapılan uygulamada, ekipler adeta seferber oldu.

Eğitim Şube Müdürü Muhittin Şen başkanlık ederken, jandarma personeli Ramazan Altıntaş ve Hasan Ayaz ile emniyet güçleri de katıldı. Denetimler sırasında servis araçlarının teknik yeterlilikleri, ruhsat ve evrakları ile sürücü belgeleri tek tek kontrol edildi. Ayrıca araçlarda bulunması gereken güvenlik

ekipmanları ve öğrenci taşıma kurallarına uygunluk da detaylı şekilde incelendi. Yetkililer, yapılan kontrollerde sürücülere gerekli bilgilendirmelerin yapıldığını belirterek, denetimlerin öğrencilerin can güvenliğini sağlamak amacıyla aralıksız sürdürüleceğini ifade etti. İHA



İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda yapılan denetimlerde, taşınabilir eğitim kapsamında hizmet veren okul servis araçları mercek altına alındı. Denetime İlçe Milli

Minibüsün çarptığı yaşlı adam ağır yaralandı

Manisa'nın Salihli ilçesinde, D300 kara yolu üzerinde yolun karşısına koşarak geçmeye çalışan 79 yaşındaki yaşlı adam minibüsün çarpması sonucu ağır yaralandı. Kaza anı güvenlik kameralarına yansıdı.

Olay, İzmir-Ankara D300 kara yolu Bülent Ecevit Köprüsü Kavşak girişinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Salihli'den Kula istikametine giden R.A.'nın (68) kul-

landıği 45 ABN 18 plakalı minibüs, yolun karşısına koşarak geçmeye çalışan 79 yaşındaki Eşref Yeşilkuş'a çarptı. Çarpmanın etkisiyle ağır yaralanan Yeşilkuş için olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. İlk müdahalenin ardından yaralı, Özel Medigüneş Hastanesi'ne kaldırıldı. Hayati tehlikesi bulunan yaralının Manisa



Manisa'da 'Çakmak' tartışması kanlı bitti: 1 yaralı

Manisa'nın Salihli ilçesinde çakmak isteme meselesi yüzünden çıkan bıçaklı kavgada 1 kişi yaralanırken, gözaltına alınan 2 şüpheliden 1'i tutuklandı, diğeri adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

Olay, Sarıpınar Çok Amaçlı Etkinlik Salonu yakınlarında meydana geldi. İddiaya göre, V.Y.'den çakmak isteyen bir grup genç arasında başlayan tartışma kısa sürede büyüyerek bıçaklı kavgaya dönüştü. Kavgada V.Y., vücudunun çeşitli yerlerinden aldığı bıçak darbeleriyle yaralandı. Şüpheliler ise olay yerinden kaçarak uzaklaştı. İhbar üzerine bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralı, sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından ambulansla hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Olayın ardından çalışma başlatan polis ekipleri, şüpheliler C.K. ve S.K.'yı kısa sürede yakalayıp gözaltına aldı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden C.K. tutuklanırken, S.K. ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. İHA



Şehir Hastanesi'ne sevk edildiği öğrenildi. Gözaltına alınan minibüs sürücüsü R.A.'nın ifadesinin ardından serbest bırakıldığı öğrenilirken, olay anı saniye saniye güvenlik kameralarına yansıdı. İHA



Emniyet Müdürü Fahri Aktaş 23. kez kan bağışında bulundu



Türkiye'nin çeşitli illerinde görev yapan Manisa Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, 23. kez kan bağışında bulundu. Adana, Giresun, Zonguldak ve Manisa'da görev yaptığı süre boyunca kan bağı kampanyalarına aktif olarak destek veren Aktaş, son bağışını Manisa Kızılay Kan Bağış Merkezi'nde gerçekleştirdi.

Yaptığı düzenli kan bağışları sayesinde bronz madalya almaya hak kazanan Aktaş, 25. bağışını gerçekleştirmesi halinde gümüş madalya sahibi olacak. Manisa Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Manisa'daki vatandaşları da kan bağı kampanyalarına destek olmaya davet etti.

HABER MERKEZİ

Dostlar Meclisi'nin konuğu Başkan Ekrem Cıllı oldu

Manisa Dostlar Meclisi'nin bu haftaki konuğu Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı oldu. Gerçekleştirilen toplantıda, Saruhanlı'nın mevcut durumu, yapılan çalışmalar ve önümüzdeki döneme ilişkin projeler ele alındı.

ZEKİ DEMİRGÜRZ

Manisa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar, yaptıkları toplantıların şehrin tüm ilçeleriyle birlikte bir bütün olarak değerlendirilmesi açısından büyük önem taşıdığını belirterek, bu kapsamda ilçe belediye başkanlarıyla bir araya gelmeye devam edeceklerini ifade etti. Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı ile samimi ve verimli bir toplantı gerçekleştirdik-



lerini dile getiren Manisa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar, başkanın göreve geldiği günden bu yana yaptığı hizmetleri detaylı şekilde anlattığını söyledi.

ORTAK AKILLA İLÇE GELİŞİYOR

İki yıllık süreçte hayata geçirilen çalışmaların dikkat çekici olduğunu belirten Başkan Canuyar, "Manisa Dostlar Meclisi olarak önerilerimizi kendisine ilettik, sorularımızı yönelttik ve Saruhanlı ile ilgili birçok konuyu ele aldık. Toplantımız oldukça verimli ve bilgilendirici geçti" dedi. Başkan Ekrem Cıllı'ya ve belediye yöneticilerine teşekkür eden Canuyar, çalışmalarında başarılar

diledi. Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı ise toplantıda ilçenin öncelikli meselelerinin ele alındığını belirterek, meclis üyelerinin görüş ve önerilerini dinlediklerini, karşılıklı istişarelerde bulduklarını ifade etti. Görevde geçen iki yıllık süreçte yapılan hizmetleri paylaştıklarını ve önümüzdeki dönem projeleri hakkında kapsamlı bilgilendirme yaptıklarını kaydeden Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, "Ortak akıl ve istişareyle ilçemizi daha ileriye taşımak adına verimli bir program gerçekleştirdik. Nazik davetleri ve misafirperverlikleri dolayısıyla Manisa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar ve meclis üyelerine teşekkür ederim" dedi.



Yastık altındaki para arttıkça ülke kaybediyor

Nazan Dokgöz

Manisa'da son günlerde alışıldık bir manzara var: Kuyumcuların önünde uzayan kuyruklar... Kimi elindeki son birikimiyle çeyrek altın alıyor, kimi bozdurup borcunu kapatıyor, kimi de "daha da çıkar mı?" sorusunun cevabını arıyor. Altın fiyatlarındaki dalgalanma, sadece piyasayı değil, Manisalıların tasarruf alışkanlıklarını da bir kez daha görünür kıldı.

Aslında bu tablo yeni değil. Türkiye genelinde olduğu gibi Manisa'da da vatandaşın en güvenli limanı uzun yıllardır altın. Bankacılık sistemine mesafeli duran, riskli yatırım araçlarından uzak duran geniş bir kesim için altın; hem kolay ulaşılabılır hem de "elle tutulur" bir güvence. Özellikle düğün, nişan, doğum gibi geleneksel birikim araçlarının da altın üzerinden ilerlemesi, bu alışkanlığı daha da kökleştiriyor.

Son veriler de bu tabloyu destekliyor. Türkiye'de hanehalkının finansal varlıkları içinde yastık altı altın ve dövizin büyüklüğünün yüz milyarlarca doları bulduğu tahmin ediliyor. Finansal okuryazarlık oranının sınırlı olduğu, enflasyonun yüksek seyrettiği dönemlerde ise vatandaşın tercihi daha da netleşiyor: "Param değer kaybetmesin" düşüncesi, altına olan talebi artırıyor. Manisa özelinde ise bu eğilim daha da belirgin. Sanayi kenti olmasına rağmen geniş bir kesim hâlâ küçük esnaf, çiftçi ya da ücretli çalışanlardan oluşuyor. Gelir dalgalanmalarının yüksek olduğu bu yapıda, birikim araçları da daha temkinli seçiliyor. Banka faizi ya da borsa gibi araçlar çoğu kişi için "uzak" ve "karmaşık" görülürken, altın "bildik ve güvenli" bir seçenek olarak öne çıkıyor. Kuyumcuların önündeki kuyruklar biraz da bu psikolojinin sonucu. Fiyat düşünce "alım fırsatı", yükselince "kaçırmama telaşı" devreye giriyor. Bu da piyasada zaman zaman ilginç görüntüler oluşturuyor. Aynı vatandaş, birkaç gün arayla hem alıcı hem satıcı olabiliyor.

Öte yandan işin bir de ekonomik boyutu var. Uzmanlara göre Manisa'da ve genel olarak Türkiye'de tasarrufların büyük bölümünün altın gibi "pasif" araçlarda tutulması, ekonominin üretken alanlarına yönlendirilememesi anlamına geliyor. Yani kuyumcudaki duran her gram altın, aslında sanayiye, yatırıma ya da girişimciliğe gitmeyen bir kaynak olarak da okunabilir. Ancak burada vatandaş suçlamak kolaylık olur. Güvenin zedelendiği, enflasyonun yüksek seyrettiği, ekonomik öngörülebilirliğin azaldığı bir ortamda insanlar doğal olarak en güvenli gördükleri limana yöneliyor. Altın, bu anlamda sadece bir yatırım aracı değil; aynı zamanda bir "güven göstergesi."

Manisa'daki kuyumcu kuyrukları bize şunu söylüyor: Vatandaş birikim yapmak istiyor, ama bunu güvenle yapabileceği alanları sınırlı görüyor. Ekonomi yönetiminin asıl sınavı da burada başlıyor. Tasarruf sahibini sadece altına değil; üretime, yatırıma ve uzun vadeli araçlara yönlendirecek güven ortamını oluşturmak...

GÜVEN45
ORTAK SAĞLIK & GÜVENLİK BİRİMİ

"İş Sağlığı ve Güvenliğinde Büyümeye Devam Ediyoruz."

- » İŞYERİ HEKİMİ
- » İŞYERİ HEMŞİRESİ
- » İŞ GÜVENLİĞİ UZMANI
- » MOBİL SAĞLIK ARACI
- » HASTA NAKİL (ŞEHİRLERARASI)
- » YILLIK PERİYODİK SAĞLIK TARAMALARI
- » PERSONEL İŞE GİRİŞ TAHLİLLERİ
- » İLK YARDIM EĞİTİMİ
- » AMBULANS HİZMETİ
- » EVDE SAĞLIK HİZMETİ
- » CHECK-UP



www.guven45osgb.com

0530 961 51 50

Köpek saldırısına uğrayan çocuğun ailesine 10 milyon tazminat

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde köpek saldırısından kaçmak isterken otomobilin çarpması sonucu ağır yaralanan çocuk için mahkeme, Manisa Valiliği, Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Yunusemre Belediyesi'ni sahipsiz hayvanların kontrolü ve gözetimi konusunda kamu hizmetini etkin şekilde yerine getirmediği gerekçesiyle toplamda 10 milyon 252 bin TL'lik tazminat ödemeye hükmetti.

Olay 24 Ekim 2022 tarihinde Manisa'nın Yunusemre ilçesine bağlı Cumhuriyet Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre ilkökul öğrencisi E.K., ekme almak için çıktığı evinin önünde sahipsiz köpeğin saldırısına uğradı. Köpekten kaçmaya çalışan çocuk, bu sırada yoldan geçen kamyonetin çarpması sonucu ağır yaralandı. Bölgedeki bir iş yerinin güvenlik kameraları tarafından saniye

saniye kaydedilen saldırının ardından ağır yaralanan E.K. uzun süre yoğun bakımda tedavi gördü. Hayati tehlikeyi atlatan E.K.'nin yürüme, konuşma ve uzuvlarını kullanmasında kalıcı hasar oluştuğu belirlendi. Olayın ardından aile tarafından yapılan başvuru sonrasında Manisa 2'nci İdare Mahkemesi'nde görülen davada Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Yunusemre Belediyesi'nin sahipsiz hayvanların kontrolü ve gözetimi konusunda kamu hizmetini etkin şekilde yerine getirmediğine karar verildi. Kararda, idarenin yürüttüğü hizmeti sürekli denetlemek ve gerekli önlemleri almakla yükümlü olduğu, bu yükümlülüğün yerine getirilmemesi nedeniyle oluşan zarardan idarenin sorumlu olduğu belirtildi. Mahkeme, E.K. lehine maddi ve manevi tazminat ile faizler dahil toplam 10 milyon 252 bin 74 TL'nin ödenmesine karar verdi. İHA



İl Jandarma Komutanı Şen Manisa Basınıni ağırladı

Manisa İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa Basınıni ağırladı. Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder Aydın ve kentte görev yapan gazetecilere il genelinde yaptıkları çalışmalarını anlatan Şen, vatandaşın huzur ve güvenliği için Jandarma Teşkilatı olarak gece gündüz çalıştıklarını vurguladı.

YUSUF BÖYÜK

İl Jandarma Komutanlığı'nda gerçekleşen ziyarette yerel basın kamuoyunu bilgilendirme sürecindeki rolü ile güvenlik birimleriyle yürütülen iletişimin önemine değinen Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa'nın Türkiye'nin en kalabalık şehirlerinden biri olduğunu, bu doğrultuda teşkilat olarak 17 ilçe kırsalındaki çalışmaların yoğun şekilde devam ettiğini söyledi. Son yıllarda yürüttükleri başarılı operasyonlarla birçok suç aydınlatıldıklarını ve şüphelileri yargıya sevk ettiklerini anlatan Şen, basın mensuplarının sahadaki rolü ile güvenlik birimlerinin çalışmaları arasındaki koordinasyonun önemine dikkat çekti. Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder Aydın da haberciler olarak güvenlik birimlerinin yürüttükleri başarılı çalışmalarını kamuoyuna en hızlı ve doğru bir şekilde anlatmaya çalıştıklarını, bu konuda Jandarma Teşkilatına destekleri için teşekkür ettiklerini söyledi. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennilerinin ardından günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile tamamlandı.



2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLI
Çeyrek	3.500+KDV	5.500+KDV
Yarım	7.000+KDV	9.000+KDV
Tam	10.000+KDV	16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet)
6.000+KDV

Manisa manışet
Etili Gazete

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

27 Mart 2026 Cuma

Sayı: 4690

Yayın Türü: Yerel Süreli

Yıl: 15

İmtiyaz Sahibi

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam

Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni

Enise Dindar

S. Yazı İşleri Müdürü

Meryem Tuncer

Yayın ve Yönetim Yeri

2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA

Tel: 0236 231 59 16 info@manisamansetgazetesi.com

www.manisamansetgazetesi.com

UETS adresi 25999-93591-09358

Keş Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

Basım Yeri

IHLAS GAZETECİLİK A.Ş.

Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç

Gazimur - İZMİR

Abone Fiyatlarımız

Birim Fiyatı: 10 TL

6 Aylık: 1.500 TL

1 Yıllık: 2.700 TL

Zayı İlanı: 750 TL

Dağıtım

Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B

ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

Yayın Türü

Yerel Süreli

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manışet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti. ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi ıktibas edilemez.

Manisa Fen Lisesi öğrencilerinden MSÜ'de önemli başarı

Manisa Fen Lisesi öğrencileri, Milli Savunma Üniversitesi (MSÜ) sınavında önemli dereceler elde etti.

Meryem Tuncer

Açıklanan sonuçlara göre okul

öğrencilerinden Göksel Şamu Türkiye 138'incisi, Halil Efe Yıldırım 363'üncüsü, Mehmet Çağan Uzun 436'ncısı, Koray Bitez 459'uncusu, Eyüp Ahmet Altın 521'incisi, Elif İnci 595'incisi ve Ahmet Akgün 713'üncüsü oldu.

Toplam 81 öğrencinin katıldığı sınavda 7 öğrenci ilk 1000'e girerken, okul genelinde 24 derece elde edildi.

Manisa Fen Lisesi Müdürü Birol Ayber, yaptığı açıklamada, geçen yıl olduğu gibi bu yıl da MSÜ sınavında başarılı sonuçlar elde ettiklerini belirtti. Öğrencilere düzenli ve disiplinli çalışma alışkanlığı kazandırmayı hedeflediklerini ifade eden Ayber, akademik başarının yanı sıra Erasmus programları, TEKNOFEST ve TÜBİTAK gibi organizasyonlara katılım sağlayarak öğrencilerin çok yönlü gelişimini desteklediklerini kaydetti. Sosyal ve kültürel etkinliklere de önem verdiklerini dile getiren Ayber, başarının ekip çalışmasıyla elde edildiğini vurgulayarak, "MSÜ sınavında elde edilen bu başarıdan dolayı öğrencilerimizi, ailelerini ve öğretmenlerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum." ifadelerini kullandı.



Kadın il müdürlerinden huzurevine ziyaret

Manisa Aile Sosyal Hizmetleri İl Müdürü Kuduret Gültaş, Sosyal Güvenlik İl Müdürü Buket İnce ve İŞKUR İl Müdürü Günseli Kervan Tufan, 18-24 Mart Yaşlılara Saygı Haftası kapsamında Salihli Huzurevi Müdürlüğü'ne ziyarette bulundu. Samimi ve sıcak bir ortamda gerçekleşen programda, huzurevi sakinleriyle keyifli ve anlamlı anlar paylaştı.



HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Manisa'da kadın müdürleri Yaşlılara Saygı Haftası dolayısı ile Salihli ilçesinde hizmet veren huzurevine ziyaret gerçekleştirilerek huzurevi sakinlerinin istek ve ihtiyaçlarını dinlendi. Manisa Aile Sosyal Hizmetleri İl Müdürü Kuduret Gültaş, Sosyal Güvenlik İl Müdürü Buket İnce ve İŞKUR İl Müdürü Günseli Kervan Tufan, 18-24 Mart Yaşlılara

Saygı Haftası kapsamında Salihli Huzurevi Müdürlüğü'ne ziyarette bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette il müdürleri, huzurevi sakinleriyle yakından ilgilenerek sohbet ederek talep ve ihtiyaçlarını dinledi. Samimi ve sıcak bir ortamda gerçekleşen programda, huzurevi sakinleriyle keyifli ve anlamlı anlar paylaştı.



YOL BAKIM ONARIM İŞLERİNDE KULLANILMAK ÜZERE BETON PARKE, BORDÜR, KARO VE OLUK TAŞI ALIMI

Yol Bakım Onarım İşlerinde Kullanılmak Üzere Beton Parke, Bordür, Karo ve Oluk Taşı Alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/346569

1- İdarenin

1.1. Adı :YUNUSEMRE BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi

:Akmescit Mah. Mimar Sinan Bulv.No:157 YUNUSEMRE/MANISA

1.3. Telefon numarası

:02362292030

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

<https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale nin

2.1. Tarih ve Saati :28.04.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Birimi

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı :Yol Bakım Onarım İşlerinde Kullanılmak Üzere Beton Parke, Bordür, Karo ve Oluk Taşı Alımı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1-Parke taşı:50000M2 2-Bordür taşı:10000Metre 3-Terrazo karo:5000M2 4-Oluk taşı:3000Metre

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabılır.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Malzemeler Yunusemre Belediyesi sorumluluk alanı içerisinde; İşe başlama tarihinden başlamak üzere iş bitim tarihi olan 31/12/2026 tarihine kadar idarece belirlenecek miktarda peyder pey teslim edilecektir. Nakliye, yükleme ve indirme bedelinin tamamı yükleniciye ait olup; ilave bir bedel ödenmeyecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi

:Malzemeler Yunusemre Belediyesi sorumluluk alanı içerisinde; İşe başlama tarihinden başlamak üzere ve iş bitiş 31/12/2026 tarihine kadar idarece belirlenecek miktarda peyder pey teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi

:Sözleşmenin imzalanmasına müteakiben

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekiler tarafından e-teklifler kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Satranç Sporcusu Mete, Manisa'nın gururu oldu

Manisa'nın genç ve başarılı satranç sporcusu Mete Dağgöl, 2025-2026 Sezonu Türkiye Yaş Grupları Satranç Şampiyonası'nda 12 Yaş Genel Kategorisi'nde Türkiye 12'ncisi olarak önemli bir başarıya imza attı. Milli takım havuzuna giren Dağgöl, ayrıca milli takım kamplarına katılma hakkı elde ederek Gürcistan'da düzenlenecek Dünya Yaş Grupları Satranç Şampiyonası ile Yunanistan'da yapılacak Avrupa Yaş Grupları Satranç Şampiyonası'nda Türkiye ve Manisa'yı temsil etme hakkı kazandı.



Manisa'nın genç, yetenekli ve başarılı satranç sporcusu Mete Dağgöl, 2025-2026 Sezonu Türkiye Yaş Grupları Satranç Şampiyonası'nda 12 Yaş Genel Kategorisi'nde Türkiye 12'ncisi olarak milli takım havuzuna girdi. Elde ettiği bu sonuçla Manisa'ya önemli bir gurur yaşatan genç sporcu, dikkatleri bir kez daha üzerine çekti. Milli takım kamplarına katılma hakkı da kazanan Mete Dağgöl, önümüzdeki aylarda Gürcistan'da düzenlenecek Dünya Yaş Grupları Satranç Şampiyonası'nda ve Yunanistan'da gerçekleştirilecek Avrupa Yaş Grupları Satranç Şampiyonası'nda mücadele edecek. Genç sporcu, bu önemli organizasyonlarda hem Türkiye'yi hem de Manisa'yı temsil edecek. Son yıllarda gösterdiği hızlı yükselişle satranç camiasında adından söz ettiren Mete Dağgöl, birçok önemli başarıya imza attı. Genç sporcu, 2024-2025 sezonunda henüz 10 yaşındayken Manisa Satranç İl birincisi olarak dikkat çekti ve bu alanda Manisa'nın

bugüne kadarki en genç il birincisi olmayı başardı. **EN İYİ 100 LİSTESİNDE** Aynı sezonda Manisa Hızlı Satranç İl birinciliğini de elde eden Dağgöl, Manisa Satranç Merkezi Spor Kulübü sporcusu olarak 2024-2025 Sezonu Türkiye Küçüpler Satranç Şampiyonası Manisa İl-Yöre Yarışmaları'nda takım halinde birincilik yaşadı. Yine 2024-2025 Sezonu Türkiye Küçüpler ve Yıldızlar Takım Satranç Şampiyonası U12 Manisa İl birinciliğini birinciyile eş puanla elde etti. Manisa Hızlı Satranç İl ikinciliğinde de yine zirveye aynı puanı paylaşarak istikrarlı çıkışını sürdürdü. Bunlara ek olarak çok sayıda turnuvada kupa ve madalya kazanan genç sporcu, Manisa'nın UKD'de en iyi 100 listesinde yer alan en genç isimlerden biri olarak da öne çıktı. **HABER MERKEZİ**

Nurlupınarspor'dan büyük cezaya tepki

Türkiye Futbol Federasyonu, Bölgesel Amatör Lig'de 15 Şubat tarihinde oynanan Nurlupınarspor-Manisaspor maçına ilişkin cezaları açıkladı. TFF, Nurlupınarspor'a hükmen mağlubiyet, 3 puan silme ve 5 maç seyircisiz oynama cezası verdi. Nurlupınarspor'dan yapılan açıklamada, "Bizler Nurlupınar Spor olarak, her zaman sahada kazanmayı ilke edinmiş bir kulübüz. Emekle, inançla ve alın teriyle elde ettiğimiz başarıların bu şekilde gölgelemesine asla izin vermeyeceğiz" denildi.

Yaşanan olaylarla ilgili verilen cezada, "Nurlupınarspor-Manisaspor Manisa 1965 Nurlupınar Gençlergücü Spor hakkında, 15.02.2026 tarihinde oynanan Bölgesel Amatör Lig Manisa 1965 Nurlupınar Gençlergücü Spor - Manisaspor müsabakasında, FDT m. 42/3 gereğince 3-0 hükmen mağlubiyet cezası ile birlikte mevcut puanlarından -3 puan silinmesine, ayrıca 5 maç seyircisiz oynama cezası verilmesine" ifadesine yer verildi. Nurlupınarspor'dan konuyla ilgili yapılan açıklamada ise karar tepki gösterilerek şu ifadeler kullanıldı: "Nurlupınar Spor Kulübü olarak, mücadele ettiğimiz Bölgesel Amatör Lig'de sahada alın terimizle lider konumda bulunuyor ve şampiyonluk yolunda emin adımlarla ilerliyoruz. Ancak üzülerken belirtmek isteriz ki; sahada önümüze geçmeyen bazı çevrelerin, masa başı girişimlerle kulübümüzü engellemeye çalıştığını görmekteyiz. Haksız ve hukuka aykırı şekilde puanımızın silinmesi, sadece kulübümüze değil, Türk futbolunun adalet ve fair-play ruhuna da zarar vermektedir. Bizler Nurlupınar

Spor olarak, her zaman sahada kazanmayı ilke edinmiş bir kulübüz. Emekle, inançla ve alın teriyle elde ettiğimiz başarıların bu şekilde gölgelemesine asla izin vermeyeceğiz. Bu süreçte gerekli tüm yasal haklarımızı sonuna kadar kullanacağımızı ve hukuki süreci titizlikle takip edeceğimizi kamuoyuna saygıyla duyuruyoruz. Hiç kimsenin bundan şüphesi olmasın. Taraftarlarımızdan ve camiamızdan ricamız; birlik ve beraberlik içinde, takımımıza olan desteklerini aynı inanç ve kararlılıkla sürdürmeleridir. Adalet er ya da geç yerini bulacaktır. Kamuoyuna saygıyla duyurulur. Nurlupınar Spor Kulübü." **HABER MERKEZİ**



Somaspor'dan Süleyman Küçük'e vefa

TFF 2. Lig Kırmızı Grup ekiplerinden Somaspor'un 48 yaşında hayatını kaybeden kaleci antrenörü Süleyman Küçük, takımının Isparta 32 Spor deplasmanında çıktığı ilk maçta yedek kulübesindeki koltuğuna konulan fotoğrafıyla anıldı.

TFF 2. Lig Kırmızı Grup'ta mücadele eden Somaspor'un kaleci antrenörü Süleyman Küçük, hayatını kaybetmesinin ardından siyah-beyazlı camiada derin üzüntüye neden oldu. Takımda görev yaptığı her dönemde aidiyeti, karakteri ve duruşuyla hafızalarda yer edinen 48

yaşındaki Küçük, 20 Mart'ta Manisa'nın Salihli ilçesinde hayatını kaybetti. Küçük'ün cenazesi 21 Mart'ta düzenlenen törenle en son yolculuğuna uğurlandı. Somaspor, Süleyman Küçük'ün vefatından çıktığı ilk maçta duygusal anlar yaşadı. Siyah-beyazlı ekip, deplasmanda Isparta 32 Spor ile karşı karşıya geldiği mücadelede tecrübeli antrenörünü unuttu. Teknik heyet ve futbolcular, Süleyman Küçük'ü anmak için yedek kulübesinde kendisine ayrılan koltuğa fotoğrafını yerleştirdi. Duygusal anların yaşandığı karşılaşmada Somaspor sahadan 2-1 mağlup ayrıldı. Somaspor camiası, uzun yıllar kulübe hizmet eden ve hem sporcular hem de taraftarlar tarafından sevilen Süleyman Küçük'ü vefa örneğiyle anarak, anısının siyah-beyazlı kulüpte yaşatılmaya devam edeceği bildirildi. **İHA**



OKUL YAPTIRILACAKTIR

MANİSA YUNUSEMRE CUMHURİYET İLKOKULU (YIK-YAP) YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/489032

1- İdarenin

1.1. Adı :MANİSA YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI - YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :AYNI ALI MAHALLESİ SAKARYA CADDESİ NO:119 YUNUSEMRE/MANİSA

1.3. Telefon numarası :02362311608

1.4. İhale dokümanının görülebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :20.04.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı Aynı Ali Mahallesi Sakarya Caddesi No:119 Yunusemre MANİSA

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı :MANİSA YUNUSEMRE CUMHURİYET İLKOKULU (YIK-YAP) YAPIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Bodrum+Zemin+3 Katlı, 24 Derslikli Okul Yapımı- 1 (Bir) Adet

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa/Yunusemre

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 330 (ÜçyüzOtuz) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:

a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,

b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.

Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;

a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,

b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,

c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50'den küçük olması, yeterlik kriterleridir ve bu üç kriter birlikte aranır.

Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belgelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:

İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;

a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,

b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler, İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.

Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibarıyla yeterlik şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilmek üzere son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:

Yapı Müteahhittliği Bilişim Sistemine (YAMBİS) kayıt belgesi

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "Yapım İşlerinde benzer iş grupları tebliği" nde yer alan B/III grubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan isteklikle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

“Yapılamaz” denileni yapıyor tüm kadınlara örnek oluyor

Manisa Özel Halk Otobüsü şoförlüğü yapan 45 yaşındaki kadın şoför Bilgen Öztemel, çocukluk hayalini gerçekleştirip hem kadınlara örnek oluyor hem de geçimini sağlıyor. “Kadınlar yapamaz” algısını kırdığı için kendisiyle gurur duyduğunu ifade eden Öztemel, “Kadınlar hiçbir şey yapamaz, ağır görevlerde yer alamaz, algısını kırdığım için kendimle gurur duyuyorum ve bu gururu kendine güvenen tüm kadınların yaşamasını istiyorum” dedi.



kendi hayalini gerçekleştiren kadın şoför Bilgen Öztemel hem de kadınlara cesaret veriyor. Halk otobüsü şoförlüğünün çocukluk hayali olduğunu söyleyen Öztemel, “Yaklaşık 15-16 yaşından beri büyük küçük olmaksızın aktif olarak araç kullanıcısıyım. Farklı iş sektörlerinden sonra 6 ay boyunca servis şoförlüğü yaptım. Küçük olduğumdan beri bir gün ben halk otobüs şoförü olacağım diyordum. Lakin bu ne zaman olur bilemiyordum. Ama elinde sonunda olacak düşüncesiyle bu zamana denk bu isteğimi kırmadım sonrasında da bir buçuk aydan beri de istediğim halk otobüs şoförü olarak görev alıyorum” diye konuştu.

“**YOLCULARDAN GÜZEL TEPKİLER ALIYORUM**” Yolcuların otobüse bindiğinde direksiyon başında kadın şoför görünce şaşırıklarını belirten Öztemel, “Çok güzel tepkiler alıyorum. 7’sinden 70’ine Manisalılardan inanılmaz sevgi dolu iltifatlar alıyorum. Yaptığımız iş ağır ve yorucu olmasına rağmen verdikleri sevgi sayesinde akşam olduğunda yorgunluğumu anlamıyorum. Anlayışlı ve güzel karşılıkları içinde ayrıca herkese çok teşekkür ediyorum. Bayanlar hiçbir şey

yapamaz ağır görevlerde yer alamaz algısını kırdığım için kendimle gurur duyuyorum ve bu gururu kendine güvenen tüm kadınlarımızın yaşamasını istiyorum umarım sayımız çoğalır” ifadelerini kullandı.

“BABANIN VERDİĞİ DESTEK ÇOK ETKİLİ”

Vefat eden babasının söylediklerinin güçlü duruşunda rol oynadığını ifade eden Bilgen Öztemel, “Anne baba bir çocuğun üzerinde çok fazla önemli, hepimiz biliyoruz ama babanın kız çocuğuna verdiği özgüven desteği başka bir rol alıyor. Rahmetli babam bana ‘Kızım yeri geldiğinde hanımefendi, yeri geldiğinde erkek gibi kendini koruyup hiçbir şeyden korkmamalısın’ dedi. Ve bana verdiği bu sevgi desteği sayesinde ben ömrüm boyunca sadece bu söylenen cümleye karşılık emeklerim hep bu yöneydi ve karşılığını da güçlü bir kadın olarak çok iyi aldım” diye konuştu.

“Anne baba bir çocuğun üzerinde çok fazla önemli, hepimiz biliyoruz ama babanın kız çocuğuna verdiği özgüven desteği başka bir rol alıyor. Rahmetli babam bana ‘Kızım yeri geldiğinde hanımefendi, yeri geldiğinde erkek gibi kendini koruyup hiçbir şeyden korkmamalısın’ dedi. Ve bana verdiği bu sevgi desteği sayesinde ben ömrüm boyunca sadece bu söylenen cümleye karşılık emeklerim hep bu yöneydi ve karşılığını da güçlü bir kadın olarak çok iyi aldım” diye konuştu.



AYŞE NUR BÜYÜK’ÜN ÖZEL HABERİ



Grandmedical
HOSPITAL

#ENDOKRİNOLOJİKLİNİĞİ

ENDOKRİNOLOJİ

İLGİLİ HASTALIK VE TEDAVİ YÖNTEMLERİ

- Diyabet / Şeker Hastalığı
- Tiroid Hastalıkları
- Metabolik Bozukluklar
- Hormonların Fazla yada Az Üretimi
- Menopoz
- Osteoporoz
- Hipertansiyon / Yüksek Tansiyon
- Yağ Metabolizması ile İlgili Hastalıklar
- İnfertilite (Kısırlık)
- Büyüme Geriliği (/Boy Kısaldığı)
- Salgı Bezlerinin Tümörleri
- Obezite



Uzm. Dr. Hayati AYAKTA



www.grandmedicalhospital.com.tr

MANISA GRANDMEDICAL HOSPITAL Özel Grandmedical Hospital manisagrmedical

Şehzadeler Gençlik Evi Kütüphanesi’ne sesli çalışma salonu

Şehzadeler Belediyesi Gençlik Evi Kütüphanesi, öğrencilerin ve gençlerin ihtiyaçlarına yönelik yeni bir çalışma alanını daha hizmete sunmaya hazırlanıyor. Kütüphanede kısa süre içinde sesli çalışma salonu hizmet vermeye başlayacak.



Gençlik Evi’nin zemin katında bulunan kütüphaneye ek olarak, ikinci katta yer alan Çocuk Kütüphanesi ve Genel Kitap Koleksiyonu salonları da okuyuculara hizmet veriyor. Zemin katta bulunan Sessiz Çalışma Salonu bireysel çalışma sistemiyle kullanılırken, yeni oluşturulan sesli çalışma salonu ise özellikle grup halinde ders çalışmak isteyen üyeler için alternatif bir alan sunacak. Yeni salonda 2 kişilik 4 masa ve 4 kişilik 2 masa grubu bulunacak.

Grup çalışmalarına uygun şekilde tasarlanan salon, saatlik randevu sistemi ile kullanılabilir. Salon aynı anda 16 kişiye kadar kapasite ile hizmet verecek. Gün içerisinde ise yaklaşık 80 kişiye hizmet verilmesi planlanıyor. Şehzadeler Belediyesi Gençlik Evi Kütüphanesinde yakın zamanda hizmete açılacak olan sesli çalışma salonu sayesinde öğrenciler, proje ve grup çalışmaları için daha uygun ve verimli bir ortamda çalışma imkânı bulacak.

Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni

